

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

16万元“办进”军校?小心骗局

省军区招生办:绝无内部指标,也不可能计划外招生

本报热线6610123消息(记者张晶) 16万元、25万元、30万元……“高考生上军校,稳定项目,操作多年”,近日网络上流传着各种允诺考生家长花大钱就能上军校的招生信息。这些信息不靠谱,考生家长谨防上当受骗。

高考完之后,虽然成绩还没出来,但是不少家长已提前着手为孩子谋出路。军校、国防生一直受广大家长和考生的追捧,今

年山东的军校、国防生招生名额减少,考生上军校的机会相应减少,因此一些黑中介就打起了坏主意。

这些中介发布的招生信息称,办理军校招生,稳定可靠,办理的与正常考进去的学生一样有军籍,过了军检线,肯花钱,就有机会上军校,过了重点线还有机会上一本军校。

记者联系上一名发布军校招生信息的王姓男子,他自称已

有好几个家长找他“办事儿”,“过了军检线能上个普通学校,过了重点线可以办到一本军校里。”只要交16万元,面试体检都不用操心,肯定能过,“只要把这事儿交给我们,你们就不用管啦,但是报志愿的时候你们自己不能办,我们给你们填。”这名男子透露,每年能办理这种招生的高校不一样,今年的情况还得再等等。

另一名操作军校招生的平

度男子还给记者发来一份“代办协议书”,协议中明确承诺:丙方(学生本人)能够顺利通过录取前的体检、面试及院校的录取。

市区一高中高三年级的班主任于老师说,每年都会有一些这样的信息发布,提醒家长和考生不要轻信,以免上当受骗。

山东省军区招生办也曾介绍,近几年来,社会上出现了一

些冒充招生人员招收军校和国防生的行骗现象。军校招生纳入高考序列,国家统一投放招生指标,统一面试军检,统一远程网上录取,统一办理注册入学。绝无内部指标,也不可能计划外招生,不向考生及家长收取任何招生费用和学杂费,不会在规定的地点之外招生,不在外设立任何临时招生报名点或者招生代理,提前批次录取结束以后不可能补招。



没挂牌 还往交警队里开

19日下午,一名男子骑着未悬挂机动车号牌的摩托车,陪好友来到市交警三大队处理交通违法行为。民警上前一检查,这车竟然没号牌,就依法暂扣了这辆崭新的摩托车。

本报记者 钟建军 通讯员 王建 摄影报道

车上装的七彩灯 小偷也惦记?

本报热线6610123消息(记者秦雪丽) 家住黄务的乔先生是一个爱车迷,前些日子,他在自己的车头上安装了七彩灯和日光灯,装扮得漂漂亮亮。平时,他一般将车停在黄务寨山村碑附近。17日早上,他和往常一样下楼上班,却惊奇地发现,车上的一条七彩灯和两套日光灯不见了,车体还有一些小划痕。

“一看就是小偷用刀把七彩灯割去拿走了,车装扮得漂亮就得被偷吗?奇怪的是,车里其他东西都没丢。”乔先生无奈地说,他本想去调一下监控,还原一下当时的情况,但发现周边根本没有监控。无奈,乔先生又花150元重新安装上了七彩灯和日光灯。

三角鱼刺卡喉 险要老人性命

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 18日,开发区年过七旬的陈老太太在吃鱼时,不慎被三角形鱼刺卡喉,其间用咽馒头的方法试图把卡在喉咙里的鱼刺吞下去,结果险些丧命。开发区医院医生说,鱼刺再往下走一点,就得要了老人的命。

开发区医院耳鼻喉科内镜室医生通过胃镜发现鱼刺卡在了食管入口处。“鱼刺呈三角形,无论从哪个角度夹取,都可能划破食管血管造成出血,一旦大出血生命危在旦夕。”医生说。“幸亏最后成功取出来了。”医生说,“取出的鱼刺是

鱼的头部骨刺,三角尖端异常锐利。这根刺再往下走一点,就得要了老人的命。”“民间有些土方,没有任何科学依据,不少人会用馒头下咽,这样会让斜向卡在喉咙的鱼刺越刺越深;木耳也同样如此;醋虽然能软化鱼刺,但是基本起不到任何作用。”医生说。

两根歪倒电线杆 找不到“主人”

本报热线6610123消息(记者陈海平) 18日,市民杨先生致电本报热线反映,前几天开车去莱山区轮大路附近一家酒店接朋友,发现有两根通讯电缆杆歪倒在路旁的土堆上,线缆直接接触地,想要开车到酒店门口只能轧过线,他感觉如果线缆经常被碾轧,后果很危险。

18日上午记者看到,杨先生所说的这两根线杆横躺在轮大路南边的土堆上,基本连根拔起,横穿行车道的线缆已经被往来的汽车轧得皮都裸露在外面。这两根线杆已经倒在地上一周了。

记者将情况反映给了烟台几家通信公司,不过联通、移动、电信、铁路等公司都说,事故线杆不是他们家的。

19日上午,莱山区公路管理局路政科周科长介绍,经过实地考察,他们也无从确认产权单位,现在不能轻易处理。不过有技术人员告诉他,这两根线杆上的线缆是其他单位废弃的,暂时没有危险。

夹河岸边捡柴火,不幸触电身亡

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) “人死不能复生,也不可能让谁偿命,只想得到应有的赔偿拉扯两个还没成年的孩子。”19日,从日照来烟台打工的44岁张守彦联系本报说,两年前他因一场车祸几乎丧失劳动力,妻子从此成为家中顶梁柱,可是5月29日这天,妻子中午从机械厂下班后去官家岛西侧夹河岸边捡柴火时,不小心碰到掉落的电线,当场

触电身亡。20多天来,张守彦就妻子的死亡赔偿问题,一直与烟台万华集团华力热电供应有限公司沟通,但是双方因赔偿问题始终达不成一致,张守彦妻子的遗体也因此没有火化,仍然冰冻在殡仪馆。张守彦说,他有两个未成年的孩子,大的15岁,小的只有9岁,所以只想得到应有的赔偿,用来拉扯两个孩子,此外还

要赡养85岁的岳母。那根掉落的电线是华力热电的,张守彦要求华力热电给予赔偿。张守彦说,他咨询过律师,鉴于他的家庭情况,要求华力热电赔偿97万元,但是被拒绝,最后降到了70万元,仍然被拒绝。“这20多天一直在沟通赔偿的问题,华力热电说只赔偿10万元,我肯定无法接受。”19日下午,记者来到幸

福南路的万华集团,华力热电在此办公。门口保安以没有预约为由不让记者入内。记者在万华集团门口以电话方式联系了华力热电的一名办公室人员。这名办公室人员说,此事她不太了解,了解此事的领导不在。当记者要求对方提供领导的联系方式时,遭到拒绝。对于事情的原委,记者并未从华力热电处得到正面核实。

齐鲁晚报·今日烟台

精美翡翠、碧玺、南红、珍珠厂价直销

第三届翡翠珠宝厂价直销惠

今日开幕

时间:6月20日—23日 地点:太平洋大酒店一楼 芝罘区市街74号(区政府西邻) 公交线路:43路、45路、47路、49路

咨询热线:18615963966 6791392